



诚邀天下客 共话葫芦缘

葫芦产品展销活动人气爆棚

本报讯(记者 岳耀军)10月14日,第十五届中国江北水城·两河明珠(聊城)葫芦文化艺术节葫芦产品展销活动在东昌府区中华葫芦文化园举行,来自国内外的5000余户商家齐聚聊城,共话葫芦缘。

买葫芦、卖葫芦、看葫芦、议葫芦……展销活动现场人头攒动,场面十分火爆。长柄葫芦、油锤葫芦、酒葫芦、亚腰葫芦、鼻烟葫芦等大大小小、各式各样的葫芦应有尽有。经过工匠大师们的巧手制作,一只只原本极其普通的葫芦变为艺术品,吸引了大量游客前来参观、购买。

“聊城举办的历次葫芦文化艺术节,我都参加了。艺术节的规模越来越大,参加展会的人也越来越多。”

河北省廊坊市大城县的客商邢增香说,得知第十五届中国江北水城·两河明珠(聊城)葫芦文化艺术节要举办的消息后,她立即报了名,“这次我拉来了一大车葫芦,希望能卖个好价钱。”

“葫芦再便宜点儿吧,150元一个,我们买4个!”“行,卖给你吧。”面对一拨拨的游客询价,泰安客商、聊城葫芦文化艺术节的“老客人”宗杰永忙得不可开交。“我家种植了50亩葫芦,喜获丰收,希望通过这个平台多销售一些。”商宗杰说。

搭建展销大舞台,汇聚天下精品葫芦,让广大参展商、经销商、葫芦爱好者相互交流,是这次葫芦文化艺术节的一大亮点。

“全国种植葫芦的地方不少,但像

聊城东昌府区这样有名气、有影响力的却不多。另外,能吸引全国各地的参展商带着不同风格的葫芦参展,让葫芦爱好者能欣赏和‘淘’到自己喜欢的葫芦,是聊城葫芦文化艺术节的成功之处。”来自河北唐山的葫芦爱好者冯月忠说,他开着车专门来购买葫芦,上午已经购买了2000多元的葫芦,下午准备再挑选一些。

记者注意到,参观完中华葫芦文化园的游客或肩扛,或怀抱,或用袋子提着,将大大小小的葫芦带回家。携带不方便的,则通过快递方式寄回家去。“今天邮寄的葫芦太多了,装货打包,手累得酸疼。”一家快递公司的工作人员说。“买天下葫芦,卖天下葫芦”的场景,正在聊城上演。

聊城葫芦文化艺术节产业高峰论坛举行

本报讯(记者 岳耀军)10月14日,第十五届中国江北水城·两河明珠(聊城)葫芦文化艺术节产业高峰论坛在市委接待中心举行。来自省内外的专家、学者和企业代表齐聚一堂,围绕“全方位推动葫芦产业高质量发展”议题,出谋献策,共商葫芦产业发展大计。

山东省工艺美术协会副会长李元元,山东省赋能轻工产业公共服务中心主任、山东省县域产业研究院院长张辉,中产投发展(山东)集团有限公司总经济师、济南市农业产业协会副会长张演成,南开大学教授、葫芦文化知名学者孟昭连等8位专家学者先后发言,探讨了葫芦产业的现状与未来,分享了自己的经验和见解。与会嘉宾一致表示,论坛举行得非常成功,碰撞出很多具有前瞻性、战略性、创新性的思想火花。



10月11日,东昌府区堂邑镇中心小学组织200余名一年级新生,在堂邑镇文庙举行“开笔启蒙 慧悦人生”开笔仪式。行拜师礼、点朱砂“启智”、诵读《三字经》……孩子们通过参加活动,体验中华优秀传统文化的魅力。

本报记者 陈金路 本报通讯员 田红伟 摄

街头散发涉黄诈骗小广告 我市打掉一犯罪团伙

本报讯(记者 岳耀军)10月11日凌晨,在市公安局、市城管局开展的“城警联动 并肩行动”整治涉黄诈骗小广告“雷霆行动”中,执法人员成功打掉一个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名。

执法人员在巡查过程中,发现3人在市城区兴华路、东昌路等路边停放的车辆上张贴小广告,随即上前查看,发现张贴的小广告为涉黄诈骗小广告,遂当场抓获了这3名犯罪嫌疑人。随后,执法人员在其窝点处蹲守,又抓获了另外2名犯罪嫌疑人,并查获数百张涉黄涉诈小广告及一些制作设备。

5名犯罪嫌疑人均来自河南省新乡市。据犯罪嫌疑人郭某某交代,他在网上看到一个兼职信息,就添加了对方的QQ号进行了解。对方称,只需将一些小广告张贴到路边的车辆上,就能获取报酬。郭某某就叫上同伴,按照对方的指示,来到聊城张贴。

“这是涉黄诈骗小广告,如果群众扫描上面的二维码,就可能陷入骗局。”市城管局执法支队公共事业管理大队大队长韩启亮说。

公益广告

让阅读滋养生命 让书香伴随成长

开展全民阅读 建设书香聊城

